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Teil A: Grammatik

Elena verteidigt ---------- Masterarbeit im Juni niichsten .Jahres.

1) ihr 2yihre 3) ihren 4y ihrer

Sie hat uns nicht verraten, wer ihr das Heiratsangebot gemacht hatte, ----—----- wir
sie nicht in Rube lieflen.

) ob 2) dass 3) sobald 4y obwohl

Ich entschuldige mich ----------, dass ich Ihre Sorge um I[hren Sohn nicht geteilt
habe.

1) dafiir 2 daraus 3) davon 4) darauf

In welchem Tempus steht der Satz ,.Sie hatte ihren Vater zum Bahnhof gebracht*?
1) Présens 2) Perfekt 3) Priteritum 43 Plusquampertekt
Wir -=-------- uns beeilen, um den letzten Zog nach Darmstadt nicht zu verpassen,

1) mégen 2) diirfen 3y miissen 4) kénnen

In welchem Kasus steht die Priiposition im Sate ,,Der Lehrer schrieb ein paar
Worter an die Tafel*?

1) Dativ 2) Genitiv 3) Akkusativ 4) Nominaliv

Mit - spricht dein Vater so lange? — Mit nunserem neuen Nachbarn aus
Bulgarien.

1) wem 2y wen 3) was 4y wer

Welche Bedentung hat das Modalverb im Satz ,,Ich will meinem Freund ein Buch
schenken*?

1} Fahigkeit 2y Absicht 3) Erlaubnis 4y Notwendigkeit

Jens --—-——--sich (sich untcrhalten) nach der Sitzung mit dem Gastredner.

1y unterhielt 2y unterhaltet 3) unterhiltst 4y unterhieltet

Ein --—-——-- Verwandter von mir ist als freier Mitarbeiter fiir die Rhein-Neckar-Zeitung
tiitig,

1) nahe 2) naher 3) nahes 4) nahen

Teil B: Vokabeln

Ein -—--—-—- fiihrt beruflich alle Arbeiten aus, die mit elektrischem Strom zu haben.
1) Ingenicur 2) Elckiriker 3) Handwerker 4) Mcchaniker
Welches Wort passt nicht in die Iieihe?

1) Ernte 2) Baner 3) Scheune 4y Lehrbuch

Paul hat cinc schr gute Stimme. Aus ihm kann cin guter --——---—-- werden.

1) Politiker 2) Sportler 3) Sdnger 4y Maler

Weil der Zug nach Kiln ¢ine halbe Stunde Verspitung hatte, =--=------ ich leider
einen lukrativen Auftrag.

1) verlor 2) erhielt 3) startete 4) unterschrieb

Willst du lieber in einem Giistehaus iibernachten oder ein -—---—------ auf der Wiese
aufzustellen.

1) Schild 2) Geriit 3) Zelt 4) Plan
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Teil C: Liickentest
Erginzen Sic den Text mit den richtigen Auswahlméglichkeiten!

Newton schlicl cinmal unter cinem Aplclbaum. Da [icl ¢ine Frucht herab, und cr

(O1) —mmmmememe . Dieses unbedeutende Ereignis hatte bedeutende (92) ---------- : ajer
Physiker beschiftigte sich nun mit frei fallenden Korpern. Nach sieben Jahren eifrigen
Studiums (93} —=---mnm-- er das (resetz der Schwere auf, mit (94) -----m---- Hilfe er auch
die Bewegung der Planeten (93) -——--—-- die Sonne erkliren konnte.

1) erwachie 2) trank sic 3) anlworlele 4) schrich weiler

1) Bilder 2) Folgen 3) Waren 43 Stiicke

1) lag 2y stand 3) stellie 4) steckie

1) des 2) deren 3) denen 4) dessen

1} in 2yan 3)aul 4y um

Teil D: Leseverstchen

Die Ukraine ist ein Land in Osteuropa. Sie ist etwa doppelt so grold wie Deutschland und
nach Russland das zweitgrobte Land Luropas. Die Ukraine hat viele Nachbarlinder: Im
Osten grenzt sie an Russland, im Norden an Weilirussland, im Westen an Polen, die
Slowakei, Ungarn, Rumiéinien und Moldawien. Der Siiden der Ukraine liegt am Schwarzen
Meer und am Asowschen Meer. Seit 1991 ist die Ukraine ein unabhiingiger Staat. Thre
Hauptstadt heilit Kiew. Am 26. April 1986 kam es in der ukrainischen Stadt Tschernobyl
zu ¢iner schweren Fxplogion in ¢inem Alomkraliwerk. Dic radicaktive Strahlung, dic bet
dem Unfall ausgetreten ist, hat viele Tavsend Menschen in der Ukraine krank gemacht
oder sogar geldtel, Durch Wind und Regenwolken konnten sich dic Strahlen immer weiter
ausbreiten — sogar bis nach Deutschland. In der Ukraine selbst gibt ¢s heute immer noch
(rchicte, die radiocaktiv verseucht sind und von niemandem betreten werden diir(en.

Bci welcher handelt ¢s um die Hauptstadt der Ukraine?

1) Riga 2) Kiew 3) Titlis 4) Minsk

Wie grofi ist Deutschland im Verhiltnis zur Ukraine?

1) Halb so grold 2) Viermal gréfer

3) Doppelt so grol 4) Ein Viertel so grof}

Welches Land grenzt nicht an die Ukraine?

1) Polen 2) Ungarn 3) Russland 4) Niederlande
Seit wann gibt es den unabhiingigen Staat Ukraine?

1) 1917 2) 1946 3) 1986 4) 1991

Uber welches Thema findet sich im Artikel keine Information? Uber ----—-—- A
1y Konflikt zwischen Ukraine und Russland

2) Folgen der radioaktiven Strahlung

3) Geogralische Lage der Ukrame

4) das Ereignis in ‘I'schernobyl
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Partic A: Grammaire

Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

L¢ livre —--------- géographic de Nathalic a disparu.

Hla 2y de 3) une Ndela

J'adore manger en France; les plats ------——--- sont excellents!

1) France 2) francais 3) francaise 4) francaises
Tous mes voeux pour --——---—- fin d année.

1) ce 2) cet 3) ces 4y cette

Son pére --—---——- le journal quand nous sommes arrivés chez eux,

1) lisail 2yalu 3) lirg 43 Iit

Elle mc donne la recette de la tarte --——--—---—-- je ne me sonviens plus.

1)ou 2y que 3)yqui 4) dont

Ses parents souhaitent que leurs enfants ne —--—--—--- plus participer i ce concours,
1) pourront 2) peuvent 3) puissent 4) pourraient
Quand vous ---—---—-- A ranger la maison vous joucerez a I'ordinateur.

1) m'aures aidé 2y m'aver aidé 3) m'aiderez 4y m'aidez

51 vous éliez de mon avis, nous ------—--- a l'exposilion.

1) allons 2) irons 3) irions 4) allions

Les piéces de Moliére ———--—-- ala Comédie francaise.

1) ont joués 2) ont joug 3) ont €& joués 4) ont élé jouées
---------- deux ans guce j'habite ce quartier touristigne.

NTlya 2y Depuis 3) Pendant 4) Dans

Partie B: Vocabulaire:

Compléter les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Le bitiment destinée au logement des militaires est --—---——-- s

1) un pavillon 2) une caserne 3) une fernne 4y un chalet

| sont cfficaces lorsqu'ils sont administrés & un béb¢ au bon moment,

1) iraitements 2) guérisons 3) vaccins 4y soins

Les yeux -———-—--—— sont une caraciéristique séndétigue chez les personncs d’origine
asiatique.

1) brideés 23 poches 3) gonflés 4) exorbités

Tous les parents souhaitent que leurs enfants soient -—---—-- pour avoir de bonnes
relations avec les autres.

1) timides 2) arrogants 3) modesies 43 sociables

Aprés son accident, sa voiture cst trop endemmagée: clle est --—-—-——-- !

1) nuisible 2y invisible 3) irréparable 4) inadmissible

Partic C: Texte a Compléter:

Au lyvcée, dans chaque classe, les éleves ont plusieurs (91) --——-----—- spécialisés. Tous
suivenl des cours {92) --mmmmm-m- classique; ils aiment Vicior [lugo {93) ----mmm-- est le
plus populaire des poetes. s apprennent par ceeur quelques-uns de ses (94) ----—---— ;

Ils &tudient aussi Balzac dont chaque roman correspond aux événements historiques
et 4 la civilisation. Ce qui provoque un changement du {93) ----——--- politique.
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1) instituteurs 2) professeurs 3) percepteurs 4) maitres

1) des lettres 2) des ceuvres 3) des auteurs 4y de la littérature
1) qui 2y que 3) dont 43 on

1) poétes 2) poemes 3) podsies 4) sommets

1) etat 2) régime 3) parlement 4) gouvernement

Partie D: Compréhension de Texte:
Lisez le texte suivant et répondez anx questions:

Vacances en Alsace

Chere Julie,

Je suis actuellement en vacances en Alsace. Il fait trés froid ici. Hier il 2 méme neigé.
Aujourd’hui, avec ma famille (mes parents et mon frére) nous sommes allés au marché
de Noé&l, c'était veaiment incroyable ! Ma mére m'a exceptionnellement laissé boire du
chocolat chaud méme si je n'ai normalement pas le droit.

Dans ma famille, on adore goiter les spécialités locales alors on a tout essaye, de la
choucreute a la tarte flambée.

Félix n'arréte pas de manger des bredele (des biscuits spéeiaux d’ici). Clest vrai qu'ils
sont trés bons mais jai peur qu'il tombe malade. Demain, on prevoit de taire une
promenade dans le quartier de la Petite I'rance, il parait que c'est le plus beau de
Strasboury!

Je aurais bien envoyd une photo mals nous navons pas Jd'apparcil. Mes parents ont
insisté pour qu'on prenne nos chaussures de marche, ils veulent qu'on aille faire des
randonnées dans les montagnes, J'espére que tu vas bien ¢l que tes vacances au ski s¢
passent bien aussi. On sc reverra a la renirée, j'ai hite de (e raconier ¢ reste de mon
voyvage.

A trés vite,
Marianne.
Que représente Felix pour Marianne?
1) Son ami 2) Son peére 3) Son frére 43 Son oncle
A quelle saison Marianne se référe-t-elle dans sa lettre?
1) Printemps 2) Automne 3) Hiver 4 L

Quelle famille est la famille de Marianne?

1) Une tamille qui n'aime pas le sport.

2) Une lamille qui déteste la nowrriture locale

3) Ung famille qui prend beaucoup de photos.

4) Une famille qui aime essayer la cuisine locale

Quand Marianne peut-elle boire du chocolat chaud?

1) Parfois 2y Souvent

3) Toujours 4) Normalement jamais
D¢ combicn de personnes la famille est-clle composcée?

1)5 2)6 33 4) 4
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A. Bri0epnTe npaBHIbHbIHA BapHAHRT OTBETA:

76- DBam -—--——-—- MOCKOBCKHHA HHpPK?

1) HparuTES 2) nidwnTe 3) HpaRraTes 4) nwodat
77- (Oner uacTo NPMrAAIIAET MEHA ----—---—- >

1) Ha ¢rajmuoHe 2} K Cra/ Moy 3) o CraMony 4} Ha C1a,1MoH
78- Bmecre ¢ Uanom na agrobyce Mb1 ---------- B I'OCTHIINLY.

1) nprwm 2} noexaim 3} nownu 4) yuam
79- B npasgHuKH JHOIH J00GT TYJIITE --—-----—— A0 ATH.

s 2)o 3)na Hx
80- IaeM ---------- coCcTOA.ICH CTYIeHYECKHIT NPA3IHHK.

1} B VIIIBEPCHTET 2) B VIIUBEPCUTETAX
3} U3 YHUBCPCHICTA 4} B yHHBECPCHTCIC

81- Uto MO0 CKa3aTL 0 YeTOBeKe, —----—---—-- MeT MeUTLI?

1} ¥ KOTOpOTO 2) TIpU KOTOpOM 3) X ROTOpOMY 4) oT xoTOpOTO
82- Mgl He 3HAEM, ------——-- TOBOPHJIOCH B THCBME.

1) genm 2) 0 uen 3) uemMy 4) cuem
83- # paubnic HEKOT1a He BCTPCYAT -------—-- ;

1) 3TOrO UENOREKA 2) 3TOT YeNOBReK

3) 00 DTOM HeNoBReKe 4) ¢ oTHM TenoneKov
84- Anercanap Bech I¢HbL MEePEBOAHI ¢TATEHY -—-—---—- 3

1) pycckas auTepatypa 2) pycexo# murepatypoi

3) pyCekQi amreparype 4) 0 pYCCKOM JnTeparype
85- B koHRYpPCE MOTYT ¥HACTBOBATH WPHIHYECKHE JIHIG, ——-------- N TH 333 BKH,

1) koropric 2} KOTOphI 3) KoTOpas 4} koroporo
86- HpaH IaBHO HHTEpeCYeTeA —---——-—- ;

Iy Apeeinoio | peruro 2) Apewneii 1 peawnei

3) Jpeenas Tpenvs 4) pcrucii Tpennu
87-  Oun X091 O3 MAKOMHTLERA ——---mmmmn HOBLIMH CTIYACINTAMH,

1) rpex 2)1pu 3) ¢ orpems 4) 0 1pex
88- [MoayuaTh MOJAPKH OT YIEHHKOB -—-------- BCErJa MPHATHO.

1) yrurenam 2} yawrenett 3} yawTend 4} yawrenax
89- TlepebIii cHer, ---------- HOYBID, 0€3YMHO 00OPATOBANT JeTBOPY.

1) BLITTARIIVIO 2) BoITIanIOei 3) BLITIABIOEE 4) BLITTABIIIT
- - NCPBbIC PC3Y.1BTATHL, YICHBIC PCIIHIH NPOI0JKATE IKCICPHMCHTBL

1) IpoananuszupoBalliike 2) IpoananusupoBarimii

3) lipoananuznporar 4y L poaranusuporarilinx



b. HOHO.‘IHHTE TERCT, HCIHOMbLIYH NOAX0IANeS 10 CMEICTY CNOED.

A cnoprened. ¥ mena maoro (91) --——-——- . Kesxanlil pas nocne COpeBEHOBAHNNA ¥ MEHS
P 1oRuie Apy3bsl. B Cankr-Iletepdypre 8 nozrakoMuics (93 ---------- . Ou
1O CHOPTCMCH. AHapeH nokazan (94} --—------ 1OPOjL, C1'0 {(B3) —mmmmmmme- V.M,

IL1O0WAAKN 1 MY3EH.

31- 1) apysea 2) apysei 3) Apyi3haM 4) apys3pax
92- 1) nospasioTcs 2) moAIgeTCA 3) moAIAEMCA 4y IOABIATLCA
93- 1) An;ipeid 2y e Anjipes 3) AnApCH 4) ¢ AHj1pCeM
94- 1) menua 2) MILOH) 3) Mue 4) miro#

95- 1) kpacueniii 2) KpacHBbIC 3) kpacuBoC 4) KkpacuBbIx

B. "pﬂ'—ll‘]'l'ﬂﬁ'l'e TERCT H BLILIWUINHTE 3AAA1HHA 110C)E 1mera:

Mensa 308yT Anexcanap. Mou poayTenn sKUBYT B MaIeHBKOM ¥panbekoy cene Humnas
Cunstunxa, H npuexan B [kateprunGypr v NOCTYNUA B YHHREPCHTET HA DHOIOrHYLCK i
harky.srer. A oucHb 000 GHOIQIMID, HOITOMY MHC HPARATCH YUIThCH. MeHs
MHICPCCYCT MIMCHCHUE JKOJIOIMK BO BCCX ¢rpanax mupa. Tpaznas armochepa
OIPHIATCIRHO BIMACT HA 30P0RBE IH0AcH. CROGUAHOC Rpevis 4 00RIYHO HIPOBOKY HA
HPHLLC.

JICIOM MHC HPARUTCH BO3BPAIIATLCH JIOMON, K MOHM POUHTCIAM, 11C HPOULIO MOC
ACTCTBO, TTuacusy CHHEETMXA — CIAPUHHOC PYCCKOC ¢eno, CaMbiid "KUBOR" My3CH
OepeBATIol apxuTekTyYpol. CeroAns nale ceno W Mall My3eH mod oTKPLITLIM 1TeHoM
TIOCELIAET MITOTO TYPHCTOR. HMitoroa npuesikaloT ¥ HiocTpaniise rocti. AKanko, 910 1 B
TAKOM KPACHBOM CEJle JKOJIOTHA 11€ 0UElIL X0 POoIIasl.

B vnupepcutere 4 nosnakovuncs ¢ Upuiei. Oua — yike M0s CyIpyra 4 Y4HTCA LA
XHMHYECKOM (haKyNbTETe. 3THM NeT0M A Noedy NOMOM BMeCTe ¢ Hel, 4T0ObL
[O3LAKOMUTL €€ ¢ MOHMU POIUTENAMH.

96- Poamoe ceno ANeRcalapa H3BECTHO, TOTOMY UTO ---------- .

1) 3T0 - IKOI0rMYECKA YUCTOE MECTO 2) TaM MY3eH 3K010run

3) ram Guo.ornucckuit paxyierer YPDY 4) 1am crapuHHbIC ACPCBAHHBIC NOCIPORKH
97- AeKcaHAp X0YeT CTATh ----—---—- 2

1) prznkom 2} apxHICKIOpoM 3) buoaorowm 4) XUMHKOM
98- Anckcanap J100HT B CBODONHOC BPCMSI ———--—--— 5

|} THTaTEL KAWTH 2} e30WTE 33 TOpoT Ha MPHUPOIY

3) otorpaduposaTn 4) moceWATE OHOTOTHUIECKHE MY3€H
99-  Anexcanap npuexan B Ekatepnudypr, 4Todb1 —==-——---,

1) DOCTYNUTE B VIIMBEPCHTET 2) NOCMOTPETE ropoa

3) nosnakoMuThea ¢ Hpunoit 4) noceTuTh GHONCrHYECKHH My3ei ropoia

100- JTerom Aunexeanup xoqer --—-------— :
1) noexars ¢ HpuHoii noMoi
2) noceraTh Bee Mysed DkaTepuHdypra
3) nO3HAKOMUTREH ¢ poarTEisMu Mpuun
4) NOCTYNUTL HA DUONOTHYECKWH (BaKy ThTeT



Wazino 431-A (sogned ldbal oL

79-

80-

81-

§2-

83-

86-

§7-

88-

89-

Capitolo A: Indicate la risposta corretta:

Maria decide di parlare --—----—- professore di lingua.

1y di 2)con 3 col 4)con la
Rabal e Tripoli sono ---------- Alrica.

lya 2)in 3) nell 4) all'

I miei amici sono rimasti a dormire fing -———--—--- tardi,

a 2y di Bin 4) per

Mario ¢ Alessandro si sono lanreati ----——----- tre anni.

1)a 2)in B di 4) per

Chi rappresenta una parte in un'opera teatrale ¢ -———-—-—-- 5

1) inscgnantc 2} soldato 3) cantanie 4} atlorc
L'autoveicolo pubblico per trasporto nrkano o interurbane di personc ¢'——---—-- .
1) treno 2) autobus 3y acroplano 4y macching
Mi dispaice sentire che tuo tratello non -—————- bene.

1)sta 2) stai 3) stia 4} sii

Fa freddo ¢ Mario -——— una maglia pesante.

1) vende 2) veste 3) vede 4) s1 melle

E’ probabile che --—---—--- domani

) nevico 2) nevica 3) nevichi 4y neviche
Roberto permette che tu -——----— il suo panino.

1) mangi 2) mangia 3) mangiasti 4) mangio

I nostri amici s¢ nc vanno senza che to ————— "

1) sai 2 lo sappi 3) sappesic 4) lo sappia
Alessandro, dove hai comprato questi libri usati? ---------- ho -----—---— al mercato.
1) Lo-comprati 2) Li-comprato 3) Li-comprati 4} L'-comprato
Loro andavano in biblioteca -——-—--—-- .

1) ieri 2) oggl 3) stamattina 4} tutti 1 giorni
Umberte ¢ cosiinteligente ---------- Mario.

1) cosi 2) come 3) come che 43 cosi che
LEro certo che Fabrizio mi --—-------—- una letitera.

1) serivi 2) serivera’ 3) scriverebbe 4) avrebbe scritto

Capitolo B: Completate il seguente testo con le parole proposte:

Michel € un giovane inglese, e (91) -——---—-- . Londra. E° gia’ partito per Italia per
passare un corso d'italiano presse una scuola privata. Dope (92) -------——- di studiare e
ritornalo 4 Londra ¢ adesso spicga alla sua Famiglia una caratteristica degli italiani. L
dice "G italiam sone conosciut! in tutte il mondo per la loro cleganza; la cucina italiana

¢’ molio lamosa. {93) --—---——- parlare dei loro tesor artistici ¢ della bellezza delle loro
citla’, delle spiagge ¢ aliri luoghi di vacanza, Ma c'c’ un'altra caratleristica per la quale
gli aliani (94) -—-—---- dappertutlo: gli italiani  gesticolane, si muovono  in

continuarione ¢ usano soprattutio le mani, parlano con gesti™. Michel aggiunge che ha
visto tanti italiani (95) ------—--- gesti ma adesso non ne conosce il significato.
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91-
92-
93-
94-
95-

96-

97-

98-

99-

100-

) a 2yda 3 di 4y della

1) aver finito 2) che finisce 3) che finisca 4y finire

1) vuole 2) sl deve 3) devovo 4} s1 vogliono
1) si riconoscono 2) conoscono 3) sanno 4y vanno

1) fare 2) tanno 3) facevano 4) faranno

Capitolo C: Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

(Giacomo, architetto romano disoccupato di 38 anni, non sa cosa tare nella vita.

Davanti & lui ¢i sono due possibilita’: continuare a vivere come vive oggl o cambiare
tutto. Giacomo ha compralo una casa. ID che casa! Un veechie cdilicio, grande, grigio ¢
brutto. Ma ora ¢ Lo diverso. Al piano Lerra ¢'c” una biblioteea con Tibri ¢ rivisle un po’
speciall. [n un'altra slanza tanti computer per qualsiast inlormazione. C'e” poi una palesira
con tavoli da ping-pong.c da biliardo. Al primo piano ¢'¢” la camera di Giacomo: un po'
speciale. Ma la parte principale ¢ 'ulTicio, dove (iacomo, collegalo via compuler con una
ditta di Londra, lavora ed i client] non lo vedono.

Gilacomo ¢ un architetto che -—--—-—- :

1) canta 2) lavora 3) insegna 4y non lavora
La casa di Giacomo ¢ ——--——-- s

1) piccolo 2) nuova 3) vecchia 4y calma

1 libri si mantengone --—-----— :

I} al primo piane 2) al piano terra 3) al secondo piano  4) in una stanza
Ora la casa di Giacomo ¢ completamente --—------— :

1) brutta 2} lontana 3) diversa 4) piccoloa

I clienti di Giacomo vivono ---—-----—- :

1) in Ttalia 2y in Germania 3) in Spagna 4y in Inghilterra



